

旅途风险无处不在 买对保险,五一出游更安心

意外险费用便宜保障充足

“许多市民混淆了旅行社责任险和旅游意外险两个险种,误以为旅行社提供的责任险已经为自己提供了意外险的保障。”保险专家表示,事实上,旅行社责任险是国家旅游管理部门要求旅行社必须为游客投保的险种,其投保人、被保险人、受益人均均为旅行社。特别要提醒的是,如果是游客因个人过失导致的人身伤亡和财产损失,以及由此产生的各种费用或自身疾病引起的各种损失及损害,就不在该险种的保障范围内。因此,消费者出行时除了享受旅

行社为其购买的责任险外,最好自己补充购买旅游意外伤害险。

买保险,首先要把意外险放在第一位,费用便宜、保障充足是人身意外险的特点。同时,现在很多人身意外险均可附加意外医疗险,如果被保险人希望获得全面保障,可以选择这类附加险,保障在意外中产生的医疗费用。

保险专家表示,消费者在购买意外险时,要根据各自工作及自身需求进行购买,充分估计出游可能面临的风险,找出最适合自己的险种,再挑选心仪的保险公司购买。



境外游相关保险别忽略

如果你准备利用“年假+小长假”的形式,“拼”出一个大长假出国游玩一次,那可真是太划算了。随着中国护照的“含金量”越来越高,越来越多的热门旅行目的地正在给予中国人免签、落地签、多年多次往返签等优惠待遇,中国人出门旅行越来越便利了。

不过,若是要出游“申根国家”,想要顺利获得签证通过,购买一份足够额度(境外医疗援助的保障金额需要人民币30万元以上)的境外旅行保险是必需的。如果选择了那些没有强制保险要求的国家作为目的地,保险同样应当成为随身行李的一部分,特别是去美

国、日本等地,境外医疗保障的额度也应该做足。如果去东南亚等医疗费用相对便宜的国度,可以稍稍降低医疗保险金额。

此外,在购买境外游保险时,救援项目很重要,例如安排住院并垫付医疗费用。如果在投保时选择了医疗费用先行垫付的保障内容,那么国际救援组织就会为你分忧解难。一定要随身携带购买境外旅行保险后公司发给的客户卡,上面写明的紧急救援电话就是你危机时刻的“生命线”。如果实在想不起境外紧急援助电话号码,可以通过手中的移动电话直接拨打“112”求助。

“今年的5月份实在太爽,过完五一还有端午,简直不要太开心。”市民孟女士说,她计划和朋友外出旅游,担心旅途中出现意外,希望借助保险转嫁风险,增加自身保障。

保险专家提醒,出门在外,切莫忽略旅途中的各种风险,最好给自己买一份人身意外险。购买意外险时,要根据各自工作及自身需求进行购买,充分估计出游可能面临的风险,找出最适合自己的险种,再挑选心仪的保险公司购买。

郑报融媒记者 倪子

特别提醒: 出门别忘“锁”好家庭财产

除了出门过程中的人身和随身财产安全需要对应的保障,假期出门时间较长的人群,还应关注自己的“后院”是否有安全保障。比如,出门前要做好充足准备,关好门窗、切断电源、关闭天然气和自来水阀门,防止意外的发生。

目前,市面上大多数旅游保险以保障旅行期间的个人意外伤害和旅程障碍为主,而少数公司也对旅游期间的家居财物被盗窃提供赔偿。当然,出门游玩的人群还可以事先直接投保家庭财产保险,特别要留意其中是否能涵盖现金、珠宝等财物的盗窃保障。

工商银行成立普惠金融业务部

日前,工商银行决定在总行成立普惠金融业务部,通过专业化经营、差异化考核评价提升小微金融服务水平,缓解中小微企业融资难、融资贵的问题。工商银行在普惠金融服务方面始终遵循国家战略,注重服务实体经济。截至2017年3月末,工商银行小微企业贷款余额20899亿元,涉农贷款余额19000亿元左右,精准

扶贫贷款余额1000亿元左右,支持普惠金融领域的步伐始终位于同业前列。工商银行相关负责人表示,该行将通过“六单”机制将普惠金融理念根植在企业文化中,落实在服务行动上。同时,力争在2~3年内设立完成300家左右的专业服务中心,用专业的团队、高效的服务,做好小微、三农和扶贫金融业务。李欣

省交行营业部开展党风廉政教育

4月20日,交行河南省分行省行营业部召开大会,开展党风廉政教育及案防警示教育。该单位负责人结合当下一些案例,从违纪违规行为的危害性到党员党性意识的提升,严肃警示全员:一是党建工作开展要全面推进、层层深入。把从严治党不断向纵深发展,支部成员、全体党员不仅要按党章要求自己,更要带动身

边的群众,用业绩的提升亮化身份。二是在当前党风廉政建设和反腐败斗争呈高压态势下,全员在经营活动开展中既要勇于开拓,还要遵章守纪。三是要全面防范和彻底清查各类违规现象和苗头,结合“新五大领域”深化治理工作开展,加强员工8小时内外行为排查,扫除“盲区”和“死角”,确保取得实际成效。全权

中国银联积极保护知识产权

4月26日是世界知识产权日,两起涉中国银联商标案件被评为年度优秀知识产权案件,分别是诉“济南道诺信息科技有限公司”商标侵权及不正当竞争案和诉“银联电子(淮安)有限公司”商标侵权及不正当竞争案。一直以来,POS终端的无序流通会给持卡人带来卡内资金被盗刷的风险,也给金融支付监管带来了

困扰。上述侵权人假冒中国银联品牌获取不当利益的行为,不仅令消费者和商户蒙受经济损失,也让银联的品牌形象大打折扣,严重侵害了中国银联和广大商户、持卡人的合法权益。中国银联呼吁广大支付产业相关各方尊重银联品牌权益,共同打击侵权行为,维护良好的支付市场秩序。卢长宇

银行播报

光大银行郑州分行获两项荣誉

4月19日,在河南省银行业“三十强”暨“员工读书活动”优秀读后感表彰大会上,光大银行郑州分行获“最佳服务质量”“最具创新活力”等奖项。此外,在河南省银行业协会组织开展的“全省银行业员工业余读书活动”中,光大银行郑州分行还获得“全省银行业员工业余读书活动组织奖单位”。光大银行郑州分行自成立

以来,夯实服务管理体系建设,积极探索服务模式创新,优化服务流程,持续加大消费者权益保护工作,尤其是2016年度先后走进全省10多家广场开展“打击非法集资、普及金融知识”公益宣传,客户满意度持续提升,荣获“金融知识进万家宣传优秀单位”等荣誉称号。胡凯艳

中信银行举办英国“如意签”体验活动

日前,中信银行联合英国驻华大使馆、英国签证与移民局在北京举办了国内首场英国“如意签”(移动签证)客户体验活动。“如意签”申请流程只需三个步骤:第一步,客户在线填写申请表并缴纳相应费用,随后预约如意签;第二步,“如意签”员工按申请人选定的时间到达申请人指定的地点,接收签证申请、录入指纹、整

理文件并送往北京使馆签证处;第三步,使馆签证处审核完成后会将签证结果通过EMS直接邮寄给申请人。中信银行是英国签证与移民局授权网上代收英国签证增值服务费的唯一国内金融机构,可直接在线缴纳快速签证、贵宾服务、护照返还、快递等增值服务的费用。李若晗

兴业银行跨境资金池系统全面升级

近日,兴业银行跨境资金池系统全面升级上线,实现了对跨国集团企业跨境资金管理的全流程线上化服务。升级后,兴业银行将为跨国集团境内外资金集中管理、调拨,跨境收支经常项下集中收付款、集中结汇提供更加便利的服务。兴业银行跨境资金池系统包括跨境外汇资金池、跨

境人民币资金池两大板块,可满足企业多方面资金需求。在系统设计上,兴业银行秉承客户体验优先、流程最优化的原则,在账户结构、净流入流出限额设计、数据传输上做出多项创新设计,确保了客户使用的便利性,同时可根据客户特殊资金管理要求,提供个性化系统支持。姚育才